Sparte

(Überschrift in Schriftart Calibri und Schriftgröße 24 FETT, zentriert gesetzt)

Zwischenüberschrift (z.B. für eine Gruppe in der Sparte; Schriftart Calibri und Schriftgröße 16 FETT, linksbündig)
Hervorhebung (z.B. Trainingszeiten, besondere Aktionen etc.; ; Schriftart Calibri und Schriftgröße 16 FETT, linksbündig)
Text: Spicy jalapeno bacon ipsum dolor amet boudin tri-tip leberkas, ball tip bresaola pancetta capicola frankfurter. Sirloin doner pork loin, pork belly salami sausage tenderloin ball tip drumstick cupim brisket tail porchetta. Flank t-bone pig bresaola shank doner. Sirloin pork belly burgdoggen ham chicken.

Shankle pork belly shank cupim, porchetta jerky chicken ham capicola. Beef ribs brisket t-bone meatball bresaola leberkas rump, doner salami porchetta. Venison pork tenderloin porchetta ground round, corned beef doner ribeye drumstick bresaola flank. T-bone picanha chuck beef ribs ground round, cow beef sirloin andouille.
{Bild1}

Prosciutto ham spare ribs burgdoggen turkey. Flank kielbasa capicola leberkas, t-bone frankfurter ribeye. Tail filet mignon corned beef shoulder capicola pastrami. Turducken alcatra pig, chuck tail meatball pancetta bacon strip steak pork loin. Pancetta spare ribs kielbasa flank t-bone
Text wird in Schriftart Calibri mit Schriftgröße 13 und im Blocksatz erfasst)
Die Ränder sind in diesem Dokument bereits voreingestellt auf:

Oben: 2cm

Unten: 2 cm

Links: 2 cm

Rechts: 2 cm

Bilder: Bitte Bilder in möglichst großer Auflösung und unbearbeitet separat per Mail mit senden und im Text die Bezüge zu den Bildnummern herstellen (s.o.).
